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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                    CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 007/2025
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 15:00 HS
DO DIA 20 DE MARÇO DE 2025.
 Presidência em Exercício – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
                           Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Joaquim Leonel de Andrade, Luciana Lima Bolsonelo, Rodrigo de Braga Colla e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental a senhora Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Joaquim Leonel de Andrade, que é ouvido por todos em pé. Após a Srª. Presidente passou ao:

                                                            E X P E D I E N T E :

Leitura da Convocação;
A seguir a Srª. Presidente passou à
                                            O R D E M    D O    D I A

A Srª. Presidente cumprimentou os presentes e disse que conforme art. 188 e 189 do Regimento Interno e por solicitação do Ver. Joaquim Leonel de Andrade, esta Sessão destina-se a ouvir o Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social,  Sr. Paulo Júnior dos Santos, acompanhado do Servidor Efetivo Dr. Jefferson Borges de Oliveira. Primeiramente concedeu a palavra ao Ver. Joaquim Leonel de Andrade, que fez uma breve explanação dos motivos da solicitação, principalmente ao que se refere à reclamações de fatos ocorridos no dia 28 de fevereiro de 2025, na UBS Ivone Barreto da Costa, Distrito de Barretos. A seguir seguiu-se as manifestações do Secretário Municipal Paulo Júnior dos Santos, do Servidor Efetivo Dr. Jefferson Borges de Oliveira e dos Vereadores Joaquim Leonel de Andrade, Rodrigo Rodrigo de Braga Colla, Luciana Lima Bolsonelo, Valcir Fich Arruda e Idianesa de Bispo Godinho Gregolon. Encerrada as perguntas e as manifestações a Srª. Presidente falou da importância do Poder Legislativo realizar esta integração entre a Secretaria da Saúde e Assistência Social e os Vereadores trazendo desta forma informações para toda a Comunidade Capãobonitense, pois o áudio da Sessão foi transmitido pelo Facebook e toda a Comunidade pode ter acesso, em seguida agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão e convidou todos para a Sessão Ordinária, logo mais às 17h. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia C. R. Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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